



Председатель Следственного комитета поручил доложить о расследовании уголовного дела по факту оказания услуг ненадлежащего качества в Ростовской области



В следственном управлении Следственного комитета РФ по Ростовской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (п. «а» ч.2 ст. 238 УК РФ), в связи с госпитализацией в медицинское учреждение нескольких учеников одной из школ города Волгодонска, почувствовавших ухудшение самочувствия после посещения школьной столовой.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Ростовской области А.Г. Хуаде доложить о расследовании уголовного дела и предварительно установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

08 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1844968>